В Новосибирской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве троих человек

Следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя Ивана Лаврентьева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, сопряженное с разбоем), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества). Следствием установлено, что в сентябре 2009 года Лаврентьев проиграл 1 миллион рублей в азартные игры и, получив отказ своей коллеги по работе занять ему 500 тысяч рублей, убил ее и двух членов ее семьи. С целью скрыть следы преступления он поджег квартиру и скрылся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/538204